



SÄCHSISCHES
STAATSMINISTERIUM
FÜR WIRTSCHAFT
UND ARBEIT

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM FÜR WIRTSCHAFT UND ARBEIT
Postfach 10 03 29 ● 01073 Dresden

DER STAATSMINISTER

15. März 2006

Präsident des Sächsischen Landtags
Herrn Erich Iltgen, MdL
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1
01067 Dresden

Dresden,
Hausapparat: 0351 564 8001
Bearb.:
Aktenzeichen: 32-4320
(Bitte bei Antwort angeben)

Kleine Anfrage des Abgeordneten Johannes Lichdi; Fraktion BÜNDNIS 90/Die Grünen

Drs.-Nr.: 4/4221

Thema: „Flughafen Kamenz II“

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Staatsregierung beantworte ich die o. g. Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Ist der Flugplatz Kamenz aus Sicht der Staatsregierung bezüglich Betriebskosten, Instandsetzungskosten, Vermarktungshilfen für Fluglinien, Ausbaukosten oder andere Kosten förderfähig?

Der Staatsregierung sind keine Fakten bekannt, die den Flugplatz Kamenz hinsichtlich wirtschaftsbezogener Förderprogramme förderfähig erscheinen lassen.

Frage 2: Welche Förderanträge wurden seit 2004 in welcher Höhe für die Erhaltung, Betrieb oder Ausbau des Verkehrslandeplatzes Kamenz gestellt?

Fördermittelanträge wurden nicht gestellt.

Frage 3: Welche Förderanträge wurden seit 2004 in welcher Höhe für welche Zwecke bewilligt?

Es wird auf die Antwort zu Frage 2 verwiesen.

Frage 4: Haben Verwendungsprüfungen für die Gewährung öffentlicher Mittel durch Behörden des Freistaates seit 1990 eine Fehlverwendung von Mitteln ergeben?

Es wurden seit 1990 keine Fördermittel vergeben.

Frage 5: Wenn ja, in welcher Höhe?

Es wird auf die Antwort zu Frage 4 verwiesen.

Mit freundlichen Grüßen

Handwritten signature of Thomas Jurk in cursive script.

Thomas Jurk